
1 2 3 4 5 6 7 8

小学生 25 19 26 27 52 4 42 3

中学生 58 31 22 18 43 12 38 2

計 83 50 48 45 95 16 80 5

・意見ですが、今のセーラーだと夏は暑すぎて冬は寒すぎる状態なので、寒さや暑さが調節でき
る制服が良いと思います。

・具体的な理由は何か。なぜ来年か。

・質問ではないですが、女子の制服を安くしてほしいです。買い換えが必要になったとき、かな
りお金がかかりました。

・洗濯するときに扱いやすくすれば、汚れても洗濯できるのではないか。

３　小学生から寄せられた主な質問・意見（要約）

・私服になることはありますか。

２　中学生から寄せられた主な質問・意見（要約）

１デザイン　２価格　３扱いやすさ（洗濯、手入れ等）　４耐久性
５機能性（防寒、通気性等）　６ブランド　７動きやすさ　８その他

調査対象：小学校４～６年生および本校１～３年生（令和３年度）

１　新しい制服に期待することについての結果（下の選択肢から２つを選択）

制服の切り替えに関する児童生徒アンケート集計結果（Ｒ４．２．７）
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・ジャージでもいいですか。

・ジャージっぽい制服にしてください。

・動きやすくしてください。値段安く。

・リボンをつけないでほしい。

・いつも見かける中学生や高校生の制服がいいと思った

・なぜ新しい制服に切り替えるのですか。（他同様１）

・制服はスカートじゃないとダメですか。スカートは嫌。（他同様５）

・男子の半袖はあるか、いくつ種類があるか、値段はいくらか。

・スカートズボンを選ぶことはできますか。

・かっこいいもようがほしい。


